
  01bطيú 01ظام من معادلتX ٥-٣ #ل
#ل Xظام من معادلت01 باستعمال بالحذف باستعمال الجمع أو اGطرح

ط[\قة الحذف بالجمع  
#ل Xظام من معادلت01 باستعمال 

ط[\قة الحذف باGطرح 

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

#ل Xظام معادلت01 
بالتعو™ض 

استعمل الحذف لحل الµظام    
س+ ص=٤ 

س -ص =٨ 
الحل  / أ3مع ا/عادلت01 

                                          س + ص=٤ 
                                          س  - ص =٨ 

                                             ٢س        = ١٢  

أîسم اGطرف01  ع>ى٢                   س =              

                                         س =٦       
أ¶وض عن س بـ (٦) yé أحدى ا/عادلت01 لإيجاد 

îيمة ص  
  ٦+ ص = ٤            ص= -٢  

        الحل هو (  ٦ ، -٢ ) 

٢

٢

١٢

٢

استعمل الحذف لحل الµظام    
أ + ٤ب = -٤ 

أ + ١٠ ب = -١٦  
الحل / أطرح ا/عادلت01  

                                         أ + ٤ب = -٤ 
       أ + ١٠ ب = -١٦                    

         -٦ب = ١٢ 

     ب =       اîسم اGطرف01 ع>ى -٦ 

                                               ب =-٢ 
أ¶وض عن ب بـ (-٢ ) yé أحدى ا/عادلت01 لإيجاد 

îيمة أ   
  أ + ٤ ( -٢ ) = -٤            أ -٨ = -٤                   أ = ٤           

الحل هو (  ٤، -٢ ) 

٦−
٦−

١٢

٦−

كتابة Xظام من معادلت01 وحله  بالحذف 
(الجمع أو اGطرح )

fثلاً : ماالعددان اللذان مجمو¶هما ٢٤وƒمسة أfثال الأول نا‘ص الثاy0 يساوي ١٢؟  
 الحل / نفرض أن العددان هما س ،ص  

                     س+ ص =٢٤          ،               ٥س –ص = ١٢ 
أ3مع ا/عادلت01                    س+ ص =٢٤  

                                                    ٥س –ص = ١٢ 
                                                      ٦س          = ٣٦               س = ٦  

بالتعو™ض عن س بـ ( ٦ ) yé أحدى ا/عادلت01 ٦ + ص = ٢٤                   ص = ١٨    
ً العددان هما (٦، ١٨ )                              إذا

الحذف باGطرح الحذف بالجمع 

+

+

-

٥٤


